

IZVJEŠTAJ O RADU RADNE GRUPE VALVULARNE BOLESTI SRCA 2013-2023 godina i

IZVJEŠTAJ O RADU RADNE GRUPE EHOKARDIOGRAFIJA 2013-2017.godina

Radna grupa (RG) za valvularne bolesti srca formirana je 1996.godine u Udruženju kardiologa BiH. Osnivač i dugodšnji predsjednik RG bio je istaknuti ehokardiografista (citiran u više udžbenika i časopisa) i šef ehokardiografskog kabineta KC Sarajevo, prof. Marko Bukša i Prim.dr. Enes Abdović iz Kantonalne bolnice Zenica. U periodu 2013 – 2017.godine prof.Kušljugić je predsjednica RG za ehokardiografiju i RG za valvularne bolesti srca (2013-2023.god.).

Početkom 2003.godine prof. Zumreta Kušljugić (šef kardiologije UKC Tuzla) nakon šestomjesečne ehokardiografske edukacije u Deutsches Herzzentrum Berlin, dobiva odobrenje od UK BiH da u KC Tuzla, zajedno sa Ljekarskom komorom TK osnuje, kreira program i sprovede prvu ehokardiografsku Školu/kurs u trajanju od mjesec dana. Predavači su bili eminentni profesori Udruženja. Škola je održavana svagoga februara u periodu od 2003-2020. godine. Do sada je preko 300 doktora iz cijele BiH, prošlo ehokardiografski bazični kurs i godinama su se doeducirali na ehokardiografskim sesijama radionicama, simpozijumima i Konresima Udruženja.

U periodu od 2000-te godine do 2017. godine članovi Udruženja kardiologa u BiH (Udruženja) aktivno (predavanjima, radionicama) sarađuju sa RG ehokardiografije ESC-a, WHO, sa RG ehokardiografije Srbije, Hrvatske, Makedonije, Turske, kao i brojnim drugim ehokardiografskim centrima. 2001 godine prof. Z.Kušljugić objavljuje poglavlje „Asimptomatska aortna stenoza“ u knjizi „Bolesti srčanih zalistaka“, izdate 2011.godine u Zagrebu. 2017.godine RG preimenuje naziv u RG za kardiovaskularni imaging i za predsjednika se bira Prof.dr Nabil Naser. U saradnji sa ehokardiografski Udruženjem Srbije (ECHOS) 2021.godine prof.Z. Kušljugić i prof. N. Naser objavljuju poglavlje „Procjena sistolne funkcije lijeve komore“ u knjizi Klinička ehokardiografija.

Pored brojnih aktivnosti (radionica, simpozija, skola) RG za ehokardiografiju do 2017. godine i RG za valvularne bolesti. BiH u **Kući srca 27 i 28.10.2023.**god u Sarajevu organizovalo je prvi je **napredni Kurs iz oblasti naprednih ehokardiografskih metoda u dijagnostici srčanih oboljenja.**

Organizatori su bili prof. Zumreta Kušljugić, predsjednica Udruženja i Radne grupe za valvularne bolesti srca, te predsjednik Radne grupe mladih kardiologa Milan Gluhović. Edukator kursa je bila prof. Zorica Mladenović, predsjednica Ehokardiografskog udruženja Srbije. Kurs su tehnički podržale firme Philips BiH i Evrope i Medicom Bijeljina, koji su sa radnim stanicama sa softverima vještačke inteligencije i premijum ehokardiografskim aparatom obezbjedili edukaciju po najvišim evropskim standardima. U edukativnom kursu učestvovalo je 26 ljekara. Učesnici su bili ljekari iz UKC Sarajeva, UKC Tuzla, UKC Republike Srpske, Centar za srce Sarajevo, MIB Tuzla, OB Sarajevo, OB Istočno Sarajevo, KB Zenica, OB Bihać, te OB Mostar koji su imali priliku da unaprijede svoje znanje iz napredne ehokardiografske procjene desnoga srca i valvula.

Vise informacija o radu RG za ehokardiografiju u periodu 2013-2017.god. I RG za valvularne bolesti (2013-2023) možete vidjeti na web stranici u izvjestaju o radu predsjednice Udruženja (period 2013-2023.godina).

S poštovanjem,

Sarajevo, 24.11.2023.godine

Predsjednica RG za valvularne bolesti 2013 -2023
Predsjednica RG za ehokardiografiju 2017-2023
Prof. dr. Zumreta Kušljugić